







# अमित शाह ने खूंटी के कचहरी मैदान में आयोजित जनसभा में भाजपा उम्मीदवार अर्जुन मुंडा को वोट देने का किया आग्रह गृह मंत्री ने विकास से लेकर राम मंदिर तक की चर्चा की बिरसा मुंडा की आवाज दिल्ली तक पहुंचनी चाहिए: अर्जुन मुंडा

आजाद सिपाही संवाददाता

खूंटी। गृह मंत्री अमित शाह ने खूंटी में जनसभा को संबोधित करते हुए जहां कांग्रेस-झामुमो पर निशाना साधा, वहीं मोदी सरकार के विकास कार्यों का भी जिक्र किया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस ने कभी किसी आदिवासी बेटे-बेटी को देश का राष्ट्रपति बनाया क्या। इतने सालों तक कांग्रेस को आदिवासियों को प्रतिनिधित्व देने की याद नहीं आयी, जबकि नरेंद्र ने ओड़िशा की गरीब आदिवासी बेटे द्रौपदी मुर्मू को राष्ट्रपति बना कर देश भर के आदिवासियों का सम्मान करने का काम किया। कांग्रेस के जमाने में जल, जमीन और जंगल तीनों पर नक्सलवाद का साया था। झारखंड, बिहार, ओड़िशा, तेलंगाना, आंध्रप्रदेश, महाराष्ट्र, मध्यप्रदेश और छत्तीसगढ़, ये सारे राज्य नक्सलवाद के साये में थे। इस कारण इस क्षेत्र में विकास भी नहीं



हुआ। देश की जनता ने दो-दो बार नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री बनाया, और मोदी जी ने नक्सलवाद को समाप्त कर के विकास की गंगा बहाने की शुरुआत की। बूढ़ा पहाड़ पर इतने सालों के बाद राशन कार्ड बंटे, दवाइयों की दुकानें खुलीं, अब पब्लिक हेल्थ सेंटर भी बन रहा है, ये काम मोदी जी ने किया है। 15 नवंबर बिरसा मुंडा की जयंती को पीएम मोदी ने जनजाति गौरव दिवस

झारखंड में घुसपैठियों का खतरा मंडरा रहा

अमित शाह ने झारखंड में मंडरा रहे घुसपैठियों के खतरे के बारे में भी लोगों को आगाह किया। उन्होंने बताया कि कैसे घुसपैठिये आदिवासी महिलाओं को अपना शिकार बना रहे हैं और उनसे शादी कर उनकी जमीन हथिया रहे हैं। उन्होंने कहा कि यह झारखंड के लिए बड़ा खतरा है। इस घुसपैठ को रोकने का काम सिर्फ भाजपा कर सकती है। शाह ने कहा कि पीएफआइ पूरे देश में आतंकवाद फैलाता था। उसको सबसे बड़ा समर्थन यहाँ कांग्रेस और झामुमो की सरकार से मिलता था। नरेंद्र मोदी ने एक ही रात में 100 से ज्यादा स्थानों पर छापा मार कर पीएफआइ की पूरी केंद्र को जेल में डाला और उसे बंद कर दिया। केंद्रीय गृह मंत्री ने कहा कि मैं इसी अलायंस वालों को कहना चाहता हूँ कि पीओके भारत का है, इसको कोई नहीं छिन सकता। पाकिस्तान से पीओके लाने की जगह कांग्रेस एटम बम की बात करके भारत की जनता को डरा रही है। उन्होंने कहा कि भाजपा का स्टैंड क्लियर है कि पीओके की एक-एक इंच भूमि भारत की है और भारत में रहनी चाहिए।

घोषित किया। झारखंड के स्वतंत्रता सेनानियों के लिए देश भर में दस स्पेशल जनजाति स्वतंत्रता सेनानियों का संग्रहालय बनाने का काम 200 करोड़ के खर्चे के साथ पीएम मोदी ने किया है। अमित शाह ने कहा कि खूंटी वालों आप मन से बताना कि अयोध्या में राम मंदिर बनाना चाहिए था कि नहीं? कांग्रेस पार्टी और झारखंड मुक्ति मोर्चा 70

सालों से राम मंदिर को अटका के रखीं। लेकिन जैसे ही आपने नरेंद्र मोदी को दूसरी बार प्रधानमंत्री बनाया, उन्होंने सिर्फ पांच साल में केस भी जीता। भूमि पूजन भी किया और 22 जनवरी को प्राण प्रतिष्ठा कर के जय श्रीराम कर दिया। जब प्राण प्रतिष्ठा की गयी, तब राहुल गांधी को निमंत्रण दिया गया, लेकिन उन्होंने उसे टुकरा दिया।

आजाद सिपाही संवाददाता

खूंटी। खूंटी में आयोजित महा विजय संकल्प सभा को संबोधित करते हुए अर्जुन मुंडा ने कहा कि भगवान बिरसा मुंडा की आवाज दिल्ली तक पहुंचनी चाहिए। हम सभी को आज ऐसे गृह मंत्री का संबोधन सुनने की मिला है, जिनके कारण देश की आंतरिक सुरक्षा मजबूत हुई है। आज पूरे देश में शांति का वातावरण है। देश शांति के साथ आगे बढ़ना चाहता है। देश प्रगति करना चाहता है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी गरीब, युवा, अनन्यता और नारी शक्ति को आगे बढ़ाने का काम कर रहे हैं। हमारी सरकार के सभी निर्णय इसी कड़ी में लिये जा रहे हैं। अभी देश में लोकसभा चुनाव में हम सभी भाग ले रहे हैं। एक तरफ विपक्षी दल लोगों के बीच में गलतफहमी



फैलाने, लोगों को बरगलाने का काम कर रहे हैं। साथ ही अवैध तरीके से अर्जित किये धन से चुनाव को प्रभावित करना चाहते हैं, तो दूसरी तरफ भारतीय जनता पार्टी है, जो मोदी जी के नेतृत्व में राष्ट्र निर्माण का कार्य कर रही है, क्योंकि

किसान हमारी शान है, उनका स्वाभिमान देश के साथ जुड़े। उन्होंने कहा कि देश को विकसित राष्ट्र बनाने के संकल्प को पूरा करने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने खूंटी की धरती से झंडा दिखा कर दल को रवाना किया। उन्होंने कहा कि इस चुनाव में नोट का खेल हो रहा है। प्रदेश के एक मंत्री के पीए के घर से इतना नोट मिलता है कि नोट गिनने वाली मशीन भी हाँफने लगती है। इससे अंदाजा लगा सकते हैं कि राज्य में किस तरह की लूट मची हुई है। उन्होंने कहा कि वोट देने से पहले जनता को 2004 से 2014 तक का केंद्र सरकार का कार्यकाल याद करना चाहिए कि कैसे सिर्फ घोटाला ही घोटाला हुआ। इसमें कोयला घोटाला, टू जी स्पेक्ट्रम घोटाला। इन घोटालेबाजों से सावधान रहने की जरूरत है।

## पीएम ने बिरसा मुंडा के आदर्शों को विश्व पटल पर लाने का काम किया: सुदेश महतो

आजाद सिपाही संवाददाता

खूंटी। खूंटी लोकसभा चुनाव के चौथे चरण से झारखंड प्रदेश में महासमर शुरू होगी। इस दौरान सभी दलों के दिग्गज नेता सूबे में खूब पसीना बहा रहे हैं। खूंटी लोकसभा सीट से भाजपा के प्रत्याशी अर्जुन मुंडा के समर्थन में वोट की अपील करने के लिए गृह मंत्री अमित शाह महा विजय संकल्प सभा में पहुंचे थे। इस अवसर पर एनडीए के सहयोगी दल आजन्सू पार्टी के सुप्रीमो सुदेश महतो ने खूंटी में आयोजित जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि ये हमारा सौभाग्य है कि 140 करोड़ लोगों के बीच भगवान बिरसा मुंडा के जीवन के



आदर्शों को विश्वपटल पर लाने का काम प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने किया। आज पूरा देश उनके जन्मदिन को जनजातीय गौरव दिवस के रूप में मना रहा है, जिससे हर झारखंडी अपने-आपको गौरवान्वित महसूस कर रहा है। उन्होंने कहा कि अपने

विश्व पटल पर प्रधानमंत्री ने देश का मान सम्मान बढ़ाया है। एनडीए देश गढ़ने की बात करता है। गठबंधन तृष्टिकरण और सिर्फ वोट की राजनीति करता है। कांग्रेस के राहुल गांधी झारखंड के दौरे पर सरना धर्म कोड की बात करते हैं, लेकिन कांग्रेस के मेनिफेस्टो में कहीं इसका जिक्र नहीं है। कांग्रेस की सिर्फ धोखा और बरगलाने की राजनीति है। इसलिए इन सभी लोगों को करारा जवाब देने के लिए अर्जुन मुंडा को जीता कर 400 पार के लक्ष्य को पूरा करना है। सुदेश महतो केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह के उपलब्ध में आयोजित जनसभा में बोल रहे थे।

## विकास को देख कर विपक्ष में छटपटाहट है: कड़िया मुंडा

आजाद सिपाही संवाददाता

खूंटी। जनसभा में पूर्व सांसद पद्मभूषण कड़िया मुंडा ने कहा कि लोकसभा चुनाव के दौरान कई तरह की बातें चल रही हैं। संविधान बदल दिया जायेगा। सीएनटी कानून को खत्म कर दिया जायेगा। यह सिर्फ बरगलाने के लिए दुष्प्रचार किया जा रहा है। विपक्ष की इस चाल से बचने की जरूरत है। हम लोगों के लिए संविधान पवित्र धर्मग्रंथ है। सीएनटी में कोई बदलाव नहीं किया जा रहा है। देश के विकास को देख कर विपक्ष में छटपटाहट है, इसके चलते दुष्प्रचार का षड्यंत्र रच रहे हैं। जन सभा को खूंटी के विधायक नीलकंठ सिंह मुंडा, तोरपा विधायक कोचे मुंडा आदि ने भी संबोधित किया। मौके पर, रांची के पूर्व सांसद



रामटहल चौधरी, खूंटी लोकसभा प्रभारी डॉ रविंद्र राय, जिला उपाध्यक्ष मंजू देवी, रीता देवी, भाजपा के प्रदेश महामंत्री बालमुकुंद सहाय, संतोष

असम के मुख्यमंत्री आज तमाड़ में



रांची (आजाद सिपाही)। असम के मुख्यमंत्री डॉ हिमंत विश्वशर्मा 11 मई को खूंटी लोकसभा में जनसभा को संबोधित करेंगे। डॉ शर्मा रांची जिले के तमाड़ के रायडीह मोड़ स्थित अमलेसा मैदान में आयोजित जनसभा को 1.30 बजे से संबोधित करेंगे। इस अवसर पर नेता प्रतिपक्ष अमर कुमार बाउरी, लोकसभा प्रभारी डॉ रवींद्र कुमार राय, एनडीए प्रत्याशी और केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा, खूंटी जिला अध्यक्ष चंद्रशेखर गुप्ता, रांची जिला अध्यक्ष ग्रामीण सुरेंद्र महतो भी मौजूद रहेंगे।

देश के यशस्वी प्रधानमंत्री

# श्री नरेन्द्र मोदी जी का

मां भद्रकाली और मां कौलेश्वरी की पवित्र भूमि

चतरा आगमन पर

## हार्दिक स्वागत एवं अभिनंदन!

फिर एक बार

### मोदी सरकार

# महा विजय संकल्प सभा

## चतरा एवं हजारीबाग लोकसभा

मुर्वे मैदान, सिमरिया

# 11 मई

2024

अपराह्न 3:00 बजे

# भारतीय जनता पार्टी, झारखंड प्रदेश



















